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Nota van Inlichtingen betreffende ‘Taxaties faunaschade 2023-2027’ d.d. 13 april 2023

Onderstaand treft u de ontvangen vragen aan m.b.t. bovengenoemde aanbesteding en de daarbij door geformuleerde antwoorden. De vragen zijn geanonimiseerd en direct overgenomen van de stellers en niet geordend. BIJ12

verzoekt u deze antwoorden als uitgangspunt te nemen bij het opstellen van uw offerte, m.n. ook wanneer deze afwijken van het eerder gestelde in de offerteaanvraag.

Aanbestedingsleidraad, p.9, par. 1.5. Na publicatie van de NvI is een periode van 11 kalenderdagen
beschikbaar voor het indienen van de inschrijving. In die periode

zijn slechts 6,5 werkdagen beschikbaar. Deze termijn wordt als

onrealistisch kort ervaren, zeker als rekening moet worden

gehouden met de mogelijkheid van de 2e vragenronde. Wij
verzoeken u deze termijn te verlengen tot 5 mei 2023. Graag
uw akkoord.

Verschuiven van deze deadline is akkoord. De nieuwe deadline

voor het indienen van Inschrijvingen is vrijdag 5 mei 18:00

uur. De rest van de planning is ook aangepast en kunt u

teruglezen op TenderNed.

Perceel 1 Gras Noord, Perceel 2

Gras Zuid, Perceel 3 Mais,
Perceel 4 Akkerbouw en

vollegrondgroenteteelt, Perceel

5 Fruit en overige gewassen,

Perceel 6 Landbouwhuisdieren

Aanbestedingsleidraad, p.19, punt 12 Kunt u een nadere toelichting geven op de voetnoot? Ondertekening van het UEA formulier is niet verplicht als de

handtekening betrekking heeft op meerdere documenten

waarvan het UEA er één is. Dit staat in artikel 2 lid 2

Aanbestedingsbesluit. Een handtekening onder de Inschrijving
geldt ook als een ondertekening van het UEA.

Perceel 1 Gras Noord, Perceel 2

Gras Zuid, Perceel 3 Mais,
Perceel 4 Akkerbouw en

vollegrondgroenteteelt, Perceel

5 Fruit en overige gewassen,

Perceel 6 Landbouwhuisdieren

Aanbestedingsleidraad, p.25 Hebben de hier opgenomen voorschriften rond wijziging van de

zeggenschap alleen betrekking op Russische betrokkenheid of

gelden deze verplichtingen ook bij andere mutaties in het kader

van de zeggenschap?

De betreffende passage ziet primair op de betrokkenheid van

Russische entiteiten en/of Russische natuurlijke personen en de

Verklaring, die u bij Inschrijving dient af te geven. Indien zich

mutaties kunnen voordoen tijdens de looptijd van de

raamovereenkomst, waarmee sprake is van een vorm van

invioed of betrokkenheid van een Russische entiteit of persoon

in uw organisatie en/of de uitvoering van de Raamovereenkomst

dan dient u dat direct door te geven aan Opdrachtgever.

Overigens regelt artikel 10 lid 2 AIV BIJ12 2018 dat

Opdrachtgever het recht heeft om de raamovereenkomst direct

en zonder ingebrekestelling te ontbinden indien de zeggenschap
over of binnen de onderneming van de opdrachtnemer wijzigt
bijvoorbeeld door wijziging van aandeelhouders of wisseling van

bestuursleden. Dat artikel beperkt zich niet alleen tot

wijzigingen vanuit Russische betrokkenheid, maar geldt voor

iedere mutatie in de zeggenschap van de organisatie van

inschrijver.

Perceel 1 Gras Noord, Perceel 2

Gras Zuid, Perceel 3 Mais,
Perceel 4 Akkerbouw en

vollegrondgroenteteelt, Perceel

5 Fruit en overige gewassen,

Perceel 6 Landbouwhuisdieren

Aanbestedingsleidraad, p.30, par. 4.3.1.1 Worden de genoemde verzekerde bedragen bedoeld als

totaalbedrag of is hier een cumulatie van bedragen bedoeld?

Bijvoorbeeld: als percelen 1 en 4 worden gegund, moet dan het

verzekerde bedrag € 1.000.000 zijn af€ 1.500.000?

Dit is het verzekerde bedrag per perceel. Perceel 1 Gras Noord, Perceel 2

Gras Zuid, Perceel 3 Mais,
Perceel 4 Akkerbouw en

vollegrondgroenteteelt, Perceel

5 Fruit en overige gewassen,

Perceel 6 Landbouwhuisdieren

Aanbestedingsleidraad, p.35, par. 5.3.1 U vraagt (o.a.) een beschrijving van de personen die de

opdracht gaan uitvoeren. Wilt u hier een namenlijst of beoogt u

een andersoortige beschrijving? Kunt u aangeven wat u

verwacht?

Een namenlijst of geanonimiseerde lijst met de in 5.3.1.

genoemde kenmerken (ervaring, deskundigheid, VRT

geregistreerd). BIJ12 is zich bewust van het feit dat niet alle

taxateurs al bekend bij het moment van inschrijving .

Perceel 1 Gras Noord, Perceel 2

Gras Zuid, Perceel 3 Mais,
Perceel 4 Akkerbouw en

vollegrondgroenteteelt, Perceel

5 Fruit en overige gewassen,

Perceel 6 Landbouwhuisdieren

1 Proces

2 Inhoud

3 Inhoud

4 Juridisch

5 Inhoud

6 Inhoud Aanbestedingsleidraad, p.35, par. 5.3.2, 2de

bullit

Wat bedoelt u met "taxateurs in lijn te krijgen"? Hoe zorgt u ervoor dat taxateurs de protocollen en richtlijnen
uniform toepassen en interne richtlijnen van het taxatiebureau

goed hanteren. Hoe controleert u dat en hoe stuurt u bij indien

nodig.

Perceel 1 Gras Noord, Perceel 2

Gras Zuid, Perceel 3 Mais,
Perceel 4 Akkerbouw en

vollegrondgroenteteelt, Perceel

5 Fruit en overige gewassen,

Perceel 6 Landbouwhuisdieren
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7 Inhoud [Aanbestedingleidraad, p.38, 5.3.8. Wat bedoelt u met "escalatiebeleid"? Het komt voor dat in werkcontact tussen medewerkers van Perceel 1 Gras Noord, Perceel 2

beide organisatie maar ook tussen taxateur en grondgebruiker Gras Zuid, Perceel 3 Mais,
niet goed verloopt en dat er fricties ontstaan. Op welke wijze Perceel 4 Akkerbouw en

worden deze dicussies/conflicten opgelost? Hoe ziet u zich dat vollegrondgroenteteelt, Perceel

voor zich? 5 Fruit en overige gewassen,

Perceel 6 Landbouwhuisdieren

8 Inhoud [Document Bijlage 1, p.8, lid 3 Mogen wij ervan uitgaan dat de goedkeuringstoets ook binnen Ja, de goedkeuringstoets vindt plaats binnen termijn van dertig |Perceel 1 Gras Noord, Perceel 2

de termijn van 30 dagen valt en betaling van goedgekeurde dagen. Gras Zuid, Perceel 3 Mais,
facturen binnen 30 dagen plaatsvindt? De betaling van de goedgekeurde facturen is 30 dagen conform | Perceel 4 Akkerbouw en

de AIV BIJ12 2018. vollegrondgroenteteelt, Perceel

5 Fruit en overige gewassen,

Perceel 6 Landbouwhuisdieren

9 Juridisch | Bijlage 5, p.2, par. 2.5 De opdrachtgever behoudt zich hier het recht voor tot een Dit is akkoord. Perceel 1 Gras Noord, Perceel 2

ongemotiveerde opzegging van de overeenkomst. Aangezien Gras Zuid, Perceel 3 Mais,

opdrachtnemer een aanmerkelijke investering moet doen om de Perceel 4 Akkerbouw en

gevraagde dienstverlening te kunnen leveren, tast deze bepaling vollegrondgroenteteelt, Perceel

de terugverdienmogelijkheid van deze investering in sterke 5 Fruit en overige gewassen,

mate aan. Daarmee ontstaat een aanzienlijk en niet te managen Perceel 6 Landbouwhuisdieren

ondernemersrisico.

Aangezien in paragraaf 8.1 voor opdrachtgever voldoende

mogelijkheden zijn om, ingeval van ingebrekestelling, over te

kunnen gaan tot contractbeéindiging, zijn wij van mening dat de

bepaling in paragraaf 2.5 disproportioneel is en de

bedrijfscontinuitiet van opdrachtnemer onnodig in geding
brengt. Wij verzoeken u dit artikel te laten vervallen.

10 |Inhoud |[Bijlage 5, p. 2-3, par. 2.7 & 2.8 Worden hier de bedragen bedoeld die zijn benoemd in de tabel [Ja Perceel 1 Gras Noord, Perceel 2

in paragraaf 2.6 van de aanbestedingsleidraad, kolom Gras Zuid, Perceel 3 Mais,
'Geschatte totale opdrachtwaarde'? Zo nee, kunt u aangeven Perceel 4 Akkerbouw en

welke bedragen hier van toepassing zijn? vollegrondgroenteteelt, Perceel

5 Fruit en overige gewassen,

Perceel 6 Landbouwhuisdieren

11 |Inhoud [Indexering U geeft aan dat "... een eventuele indexering vindt plaats voor De Raamovereenkomst wordt als volgt aangepast: Perceel 1 Gras Noord, Perceel 2

ten hoogste het CBS Indexcijfer...". Hiermee maakt u een

nadrukkelijk voorbehoud voor het toepassen van indexering en

het bepalen van de hoogte ervan. Aangezien de gunning van de

werkzaamheden tot 4 jaar kan lopen, is zeker dat er inflatie aan

de orde zal zijn. Wij vinden het niet redelijk dat dit voorbehoud

wordt gemaakt en de inflatierisico's bij de inschrijver worden

neergelegd. Wij verzoeken u een expliciete toezegging te doen

voor indexering van de prijzen in de optiejaren 3 en 4 van de

contractperiode. (Bijlage 5, p. 4, par. 5.3 & 5.4).

5.3 - De overeengekomen prijzen zijn vast van 1 november

2023 tot en met 30 oktober 2025. De prijzen worden vervolgens

jaarlijks (voor het eerst op 1 november 2025) geindexeerd.
5.4 - Een indexering vindt plaats conform het CBS indexcijfer

Dienstenprijzen (DPI), tabel Dienstenprijzen; commerciéle

dienstverlening en transport, index 2015=100, volgens
onderstaande rekenmethode: (indexcijfer [nieuw kwartaal] —-

indexcijfer [oud kwartaal])/ indexcijfer [oud kwartaal] x 100%.

Als nieuw kwartaal word gehanteerd het meest recente kwartaal

waarvan het definitieve indexcijfer bekend is, als oud kwartaal

wordt hetzelfde kwartaal genomen van het jaar daarvoor.

5.6 - Komt te vervallen

Gras Zuid, Perceel 3 Mais,
Perceel 4 Akkerbouw en

vollegrondgroenteteelt, Perceel

5 Fruit en overige gewassen,

Perceel 6 Landbouwhuisdieren
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12 |Inhoud [Indexering Wij verzoeken u het toe te passen indexcijfer exacter te De indexering staat al concreet omschreven, hiervoor zijn wij Perceel 1 Gras Noord, Perceel 2

omschrijven. Wij stellen voor hier het definitieve indexcijfer van |afhankelijk van de cijfers van het CBS: "Als nieuw kwartaal Gras Zuid, Perceel 3 Mais,
het 4e kwartaal te hanteren, ten opzichte van hetzelfde kwartaal | wordt gehanteerd het meest recente kwartaal waarvan het Perceel 4 Akkerbouw en

van het voorgaande jaar. Kunt u hiermee akkoord gaan? definitieve indexcijfer bekend is, als oud kwartaal wordt vollegrondgroenteteelt, Perceel

(Bijlage 5, p.4, par. 5.4). hetzelfde kwartaal genomen van het jaar daarvoor". 5 Fruit en overige gewassen,

Perceel 6 Landbouwhuisdieren

13 |Inhoud |Facturering Wij verzoeken u de factureringsfrequentie te verhogen tot 2 Dit is akkoord. Perceel 1 Gras Noord, Perceel 2

maal per maand. Gelet op de lange doorlooptijd van opdrachten Gras Zuid, Perceel 3 Mais,
en het financiéle omvang is een hogere factureringsfrequentie Perceel 4 Akkerbouw en

voor ons noodzakelijk. (Bijlage 5, p. 5, par. 5.9). vollegrondgroenteteelt, Perceel

5 Fruit en overige gewassen,

Perceel 6 Landbouwhuisdieren

14 |Proces Bijlage 5, p. 5, par. 6.4. Hier wordt de taxatie van een onafhankelijke deskundige als Alhoewel soms ingewikkeld moet een juiste onafhankelijke Perceel 1 Gras Noord, Perceel 2

maatgevend genomen voor de juistheid van een taxatie. Wij taxatie kunnen plaatsvinden die binnen marges de waarheid Gras Zuid, Perceel 3 Mais,
zien niet in waarom deze onbekende onafhankelijke deskundige |benaderd. De voorwaarde in het contract is niet bedoeld om in Perceel 4 Akkerbouw en

tot een beter oordeel zou kunnen komen dat een taxateur van taxatiesituaties waar verschillen van mening zijn over een vollegrondgroenteteelt, Perceel

ons bedrijf. Dit gekozen uitgangspunt vinden wij niet redelijk, taxatie tot een oplossing te komen maar om de kwaliteit van 5 Fruit en overige gewassen,

zeker gelet op de zwaarte van de sanctie die u verbindt aan de |taxaties te borgen. BIJ12 gaat niet mee in uw voorstel. Met Perceel 6 Landbouwhuisdieren

uitkomst van de taxatie, te weten geen werk en geen inkomsten |onafhankelijk wordt hier bedoeld een deskundige die niet werkt

meer uit faunaschadetaxaties. bij BIJ12 of voor één door BIJ12 gecontracteerde
taxatiebureaus.

Wij stellen voor om bij meningsverschillen over de hoogte van

de taxatie een zogenaamde drie-deskundigen-taxatie uit te BIJ12 wil een goed product dat zorgvuldig tot stand gekomen is.

voeren, bestaande uit de taxateur van opdrachtnemer, de Naast de cijfers (KGDS) gaat het om de gevolgde werkwijze om

onafhankelijke taxateur namens BIJ12 en de door deze beide tot een onafhankelijke taxatie te komen zoals die vastliggen in

taxateurs benoemde 3e taxateur. Kunt u hiermee akkoord de richtlijnen en de gedragsregels. Om goed te kunnen

gaan? En zo nee, kunt u aangeven welke (kwaliteits-)criteria u vergelijken is het vastleggen onderliggend bewijs belangrijk.
hanteert bij de benoeming van de onafhankelijke deskundige
van BIJ12? Indien er verschillen ontstaan die groter zijn dan de aangegeven

marges zal hierover een gesprek plaatsvinden. Indien geen

goede uitleg en onderbouwing gegeven kan worden over de

verschillen zal BIJ12 opdrachtnemer hiervan op de hoogte
stellen en bureau sommeren taxateur geen opdrachten mee te

geven.

15 |Inhoud |[Bijlage 5, p.5, par. 6.4. Kunt u een motivering geven bij de door u bepaalde Zie ook antwoord vraag 14. Perceel 1 Gras Noord, Perceel 2

afwijkingspercentages? Gras Zuid, Perceel 3 Mais,
Het is naar onze mening niet gewenst om te werken met harde |De marges is gesteld op maximaal 25% afwijking. Voor kleinere | Perceel 4 Akkerbouw en

maximale marges, omdat de schadeomstandigheden een grote |schades is een correctie doorgevoerd omdat hiervoor de vollegrondgroenteteelt, Perceel

variatie kennen. Wij stellen voor dat het oordeel van de derde relatieve fout snel groter dan die 25%. 5 Fruit en overige gewassen,

taxateur over de kwaliteit van de uitgevoerde taxatie leidend is. Perceel 6 Landbouwhuisdieren

16 |Inhoud |[Bijlage 5, p.5, par. 7.2. Wij gaan ervan uit dat de te maken eigen overlegkosten zijn Het overleg waar Inschrijver vanuit dient te gaan is; Perceel 1 Gras Noord, Perceel 2

gemaximeerd conform het bepaalde in paragraaf 5.2. Kunt u dit |- maandelijks (1,5 u) regulier overleg en Gras Zuid, Perceel 3 Mais,

bevestigen?
- 2 x per jaar evaluatie met Opdrachtgever, Perceel 4 Akkerbouw en

- 1 x per jaar overleg met opdrachtgever en certificeringsbureau | vollegrondgroenteteelt, Perceel

5 Fruit en overige gewassen,

Perceel 6 Landbouwhuisdieren

17 |Inhoud |[Bijlage 5, p.6, par. 8.4. In de AIV van BIJ12 wordt in artikel 22 onder punt 1B bepaald Artikel 22 uit de AIV BIJ12 2018 is hier leidend en zal in Perceel 1 Gras Noord, Perceel 2

dat zelfontwikkelde software niet onder het intellectuele paragraaf 8.4 van de Raamovereenkomst worden aangepast. Gras Zuid, Perceel 3 Mais,

eigendom van BIJ12 valt. Het gestelde in paragraaf 8.4 lijkt Perceel 4 Akkerbouw en

hiermee tegenstrijdig. Kunnen wij ervan uitgaan dat de AIV vollegrondgroenteteelt, Perceel

hierin leidend is? 5 Fruit en overige gewassen,

Perceel 6 Landbouwhuisdieren

18 |Inhoud |[Bijlage 6, p.2, 4-A sub b. De hier genoemde termijn van 48 uur is niet altijd haalbaar. De | Wij begrijpen de opmerking en zijn het er mee eens dat er Perceel 1 Gras Noord, Perceel 2

eis is nu bovendien strijdig met de richtlijn als genoemd in

bijlage 11, p.7. Bij verzending wordt rekening gehouden met

weekenden en feestdagen om te voorkomen dat de zending op

een postkantoor blijft liggen of onbestelbaar wordt

geretourneerd. Bent u bereid om de termijn voor deze situaties

aan te passen?

gevallen zijn dat het niet haalbaar is. Er moet altijd naar

gestreefd worden de monsters zo spoedig mogelijk volgens
procedure te verzenden, tenzij weekend en/of feestdagen. Het is

niet wenselijk dat monsters een week in de koelkast bij de

taxateur blijven liggen omdat het wegbrengen nog even niet is

gelukt.

Gras Zuid, Perceel 3 Mais,
Perceel 4 Akkerbouw en

vollegrondgroenteteelt, Perceel

5 Fruit en overige gewassen,

Perceel 6 Landbouwhuisdieren
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19 |Inhoud |[Bijlage 6, p. 2, 4-Asube Of de hier geéiste doorlooptijd van 6 weken haalbaar is, hangt Met bedrijfsbezoek wordt hier bedoeld het eerste bezoek direct |Perceel 1 Gras Noord, Perceel 2

af van de definitie van het in dit punt genoemde na de aanval. De 6 weken doorloop is de afspraak. Alleen in Gras Zuid, Perceel 3 Mais,

'bedrijfsbezoek’. geval dat de situatie rondom aantal gepredeerde dieren en bv Perceel 4 Akkerbouw en

- Wordt hier het moment van laatste aftaxatie bedoeld? verwerpingen nog niet duidelijk is kan die termijn verschuiven. | vollegrondgroenteteelt, Perceel
- Als hier het veldbezoek direct na de aanval wordt bedoeld, 5 Fruit en overige gewassen,

bestaat het risico dat de taxatie moet worden afgerond voor alle Perceel 6 Landbouwhuisdieren

feiten definitief vaststaan. Het introduceren van een dwingende
vaste doorlooptijd genereert het risico dat de schade niet

volledig in beeld kan worden gebracht. Wij stellen voor deze

termijn te heroverwegen en geen harde termijn te hanteren

(maar een streeftermijn). Kunt u hiermee akkoord gaan. Graag
uw reactie.

20 |Inhoud |Bijlage 6, p.3, punt 12 De voorwaarde dat maximaal 40 % van de in te zetten De voorwaarde wordt aangepast van 40% naar 60%. De Perceel 1 Gras Noord, Perceel 2

gewasschadetaxateurs minder dan 3 jaar werkervaring heeft, is |voorwaarde luidt dat maximaal 60% van de taxateurs minder Gras Zuid, Perceel 3 Mais,
voor ons niet haalbaar. dan 3 jaar werkervaring heeft. Perceel 4 Akkerbouw en

Wij verzoeken u deze grens te stellen op maximaal 60%. Bij de vollegrondgroenteteelt, Perceel

nu geformuleerde eis zijn meerdere taxateurs niet inzetbaar, en 5 Fruit en overige gewassen,

zal een acuut capaciteitsprobleem aan de orde zijn. De gestelde Perceel 6 Landbouwhuisdieren

voorwaarde conflicteert vanwege de hierboven omschreven

situatie daarmee tevens met artikel 1.3 van de

Raamovereenkomst.

Toelichting: in de afgelopen jaren zijn veel nieuwe taxateurs

gestart, zowel vanwege vervanging van oudere taxateurs als

vanwege de toename in het aantal taxatieopdrachten.
21 |Inhoud |Bijlage 6, p.3, punt 12 Dezelfde voorwaarde is voor veeschadetaxateurs onhaalbaar, De voorwaarde wordt aangepast van 40% naar 75%. De Perceel 6 Landbouwhuisdieren

aangezien er nog geen certificeringsmogelijkheid wordt voorwaarde luidt dat maxinaal 75% van de taxateurs minder

aangeboden. Daarnaast is het taxatieteam door de groei van de |dan 3 jaar werkervaring heeft. Dit geldt vanaf het moment dat

werkzaamheden recent sterk uitgebreid, waardoor de meeste certificeringsmogelijkheden wordt aangeboden.
taxateurs slechts een korte werkervaring hebben. De gestelde
voorwaarde conflicteert vanwege de hierboven omschreven

situatie tevens met artikel 1.3 van de Raamovereenkomst.

Wij verzoeken u de eis voor veeschadetaxateurs separaat te

specificeren , rekening houdend met voornoemde

omstandigheden. Wij stellen voor deze grens te stellen op

maximaal 75%.

22 |Inhoud |Bijlage 6, p. 3, punt 12 In de vigerende contractperiode is gebleken dat VRT geen VRT/NIVRE heeft aangegeven certificering van gewastaxateurs Perceel 1 Gras Noord, Perceel 2

betrouwbare partij is in het proces van het toelaten van gedurende het hele jaar mogelijk is. Een aanvraag wordt pas in | Gras Zuid, Perceel 3 Mais,
taxateurs tot het register. Opdrachtnemers en taxateurs zijn behandeling genomen als de kandidaat volledig alle benodigde Perceel 4 Akkerbouw en

meermaals in problemen geraakt doordat VRT de gemaakte documenten heeft aangeleverd. Voor meer informatie zie vollegrondgroenteteelt, Perceel

afspraken niet is nagekomen en zich genoodzaakt zagen een website VRT/NIVRE. Wij gaan er van uit dat deze afspraken 5 Fruit en overige gewassen,

beroep te doen op overmacht. In deze eis is opdrachtnemer gestand worden gedaan. BIJ12 zal indien zich problemen Perceel 6 Landbouwhuisdieren

sterk afhankelijk van de prestaties van het VRT. voordoen overleg voeren met VRT/NIVRE. Daarnaast hebben we

- Welke afspraken heeft u gemaakt met VRT om ervoor te 1 x per jaar overleg met het VRT/NIVRE om over de gang van

zorgen dat zij een betrouwbare partner worden in het zaken en eventuele aandachtspunten bij de certificering te

registratieproces van taxateurs? bespreken. Het is de verantwoordelijkheid van de taxateurs (en
- Welke afspraken heeft u gemaakt met VRT om ervoor te taxatiebureaus) om zich tijdig aan te melden en te zorgen dat

zorgen dat zij een betrouwbare partner worden in het proces documenten volledig zijn aangeleverd.
van permanente educatie van taxateurs? Voor de permanente educatie maken wij geen afspraken, wij
- Welke harde garanties kunt u geven dat het VRT de afspraken |zien dat niet als onze taak.

nakomt? - Bent u bereid naar een andere certificerende instantie | Een andere partij is mogelijk maar momenteel niet bekend bij
uit te wijken? ons.

23 |Inhoud |Bijlage 6, p. 3, punt 15 Wilt u dat wij na afloop van de vigerende contractperiode de BIJ12 zal met de Opdrachtnemer na afloop van de Perceel 1 Gras Noord, Perceel 2

gegevens uit onze applicatie verwijderen / vernietigen? Of

neemt u daarover nader contact op?

Raamovereenkomst hierover contact opnemen. Gras Zuid, Perceel 3 Mais,
Perceel 4 Akkerbouw en

vollegrondgroenteteelt, Perceel

5 Fruit en overige gewassen,

Perceel 6 Landbouwhuisdieren
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B 12 24 |Inhoud |Bijlage 6, p. 3, punt 17. Kunt u specificeren wat u bedoelt met 'betreffende richtlijnen'? Het gaat om bijlage 12 "richtlijnen taxatie faunaschade Perceel 1 Gras Noord, Perceel 2

gewassen 2023" In de bijlage 5 gedragsregels taxateur Gras Zuid, Perceel 3 Mais,
faunaschade opgenomen. Perceel 4 Akkerbouw en

vollegrondgroenteteelt, Perceel

5 Fruit en overige gewassen,

Perceel 6 Landbouwhuisdieren

25 |Inhoud |Bijlage 6, p. 4, punt 20-A Kunt u bevestigen dat onze inschrijving moet zijn gebaseerd op |In bijlage 12 "richtlijnen taxatie faunaschade gewassen 2023" Perceel 1 Gras Noord, Perceel 2

de huidige vereisten, oftewel een inschrijving waarbij de zijn voor graslandtaxaties drie nieuwe factoren toegevoegd aan | Gras Zuid, Perceel 3 Mais,
vereisten voor de taxateur en het taxatiebureau gelijk blijven het taxeren van grasland: classificeren van de snede, Perceel 4 Akkerbouw en

aan de huidige vereisten, zoals beschreven in de zodedichtheid en botanische samenstelling. De correctiefactoren | vollegrondgroenteteelt, Perceel

aanbestedingsdocumenten? maken expliciet wat tot nu toe altijd impliciet door de taxateur 5 Fruit en overige gewassen,

Zo nee, op welke wijze worden er nadere afspraken gemaakt al werd gedaan en in de centimeters werd verwerkt. U dient bij | Perceel 6 Landbouwhuisdieren

over het mogelijk te verrichten meerwerk (bijvoorbeeld in het uw Inschrijving uit te gaan van deze nieuwe werkwijze en niet

kader van de nieuwe richtlijn)? van de werkwijze uit het huidige contract en richtlijnen.

26 |Inhoud |Bijlage 6, p. 4, punt 20-A. Kunt u bevestigen dat de functionale eisen van de applicatie die | Wij gaan niet over de functionele eisen van de applicatie van de |Perceel 1 Gras Noord, Perceel 2

het taxatiebureau moet ontwikkelen ten behoeve van de digitale |taxatiebureaus. Wij stellen eisen aan de uitwisselingsformat en | Gras Zuid, Perceel 3 Mais,

onderstening van het werkproces gelijk blijven aan de huidige inhoud rapportages zoals beschreven in Perceel 4 Akkerbouw en

vereisten zoals beschreven in de aanbestedingsdocumenten? - Bijlage 13 berichtenboek vollegrondgroenteteelt, Perceel

Oftewel de inschrijving moet zijn gebaseerd op de huidige en in de inhoud van taxatierapporten (PDF's) zoals beschreven 5 Fruit en overige gewassen,

vereisten. in Perceel 6 Landbouwhuisdieren

Zo nee, op welke wijze worden er nadere afspraken gemaakt - Bijlage 12 "richtlijnen taxatie faunaschade gewassen 2023" en

over het mogelijk te verrichten meerwerk? - Bijlage 11 "Protocol en richtlijn taxatie faunaschade

landbouwhuisdieren 2023"

27 |Inhoud |Bijlage 6, p.4, punt 21 Kunt u beschrijven welke wijzigingen in de definitieve versie In de definitieve bijlage 10, 11 en 12 aanbestedingsleidraad, Perceel 1 Gras Noord, Perceel 2

worden beoogd? zullen geen nieuwe eisen worden gesteld van te leveren inhoud. | Gras Zuid, Perceel 3 Mais,
Leiden de in de definitieve versie opgenomen aanpassingen tot | Wel zal hierin uitleg gegeven worden hoe de correctiefactoren Perceel 4 Akkerbouw en

verzwaring van de werkzaamheden of tot functionele op een juiste wijze kunnen worden ingeschat door taxateur. vollegrondgroenteteelt, Perceel

aanpassingen aan de taxatieapplicatie? Zoals eerder aangegeven vinden de correcties nu ook plaats 5 Fruit en overige gewassen,
- Zo ja, kun u deze limitatief specificeren en kwantificeren, maar worden deze niet expliciet vermeldt in de rapportage. Het |Perceel 6 Landbouwhuisdieren

zodat wij hiermee in de kostprijscalculatie rekening kunnen meerwerk zit hem dus in het noteren van de correctie in het

houden? geval dat nodig is. Het is aan het taxatiebureau dit te verwerken

- Zo nee, op welke wijze worden er nadere afspraken gemaakt in de applicatie.
over het te verrichten meerwerk?

28 |Inhoud |Bijlage 6, p.4, punt 22 Indien een taxateur naast zijn werkzaamheden als Ja, hij kan bezwaar maken tegen een taxatie op eigen bedrijf. Perceel 1 Gras Noord, Perceel 2

faunaschadetaxateur een eigen landbouwbedrijf voert, kan hij Gras Zuid, Perceel 3 Mais,
dan in een onverhoopt geval als belanghebbende bezwaar Perceel 4 Akkerbouw en

maken tegen een faunaschadetaxatie die op zijn bedrijf is vollegrondgroenteteelt, Perceel

uitgevoerd? Of is dit met deze eis uitgesloten? 5 Fruit en overige gewassen,

Perceel 6 Landbouwhuisdieren

29 |Inhoud |Bijlage 6, p.5, punt 28. Bedoelt u met 'taxateur' iedere in te zetten persoon of wordt Ieder in te zetten persoon Perceel 1 Gras Noord, Perceel 2

hiermee gedoeld op het taxatiebureau? Gras Zuid, Perceel 3 Mais,
Perceel 4 Akkerbouw en

vollegrondgroenteteelt, Perceel

5 Fruit en overige gewassen,

Perceel 6 Landbouwhuisdieren

30 |Inhoud |Bijlage 8 Uit de tekst wordt niet duidelijk wie de ondertekenaar van dit Bijlage 8 - Verklaring van integriteit geheimhouding en Perceel 1 Gras Noord, Perceel 2

document is (Bijlage 8). Het document lijkt een intern document | datalekken is niet meer van toepassing en komt te vervallen. Gras Zuid, Perceel 3 Mais,
van BIJ12 te zijn (gelet op teksten als 'uw leidinggevende bij Perceel 4 Akkerbouw en

BIJ12'). Wij verzoeken u de tekst integraal te verduidelijken. vollegrondgroenteteelt, Perceel

5 Fruit en overige gewassen,

Perceel 6 Landbouwhuisdieren

31 |Inhoud |Bijlage 8, p.1, 1ste alinea Wat bedoelt u met de volgende zinsnede: '... aanvragen waarbij |Zie antwoord vraag 30 Perceel 1 Gras Noord, Perceel 2

mogelijkerwijs bedrijven of andere(rechts)personen waarmee u Gras Zuid, Perceel 3 Mais,
een relatie heeft of waarin u een (financieel) belang heeft. Perceel 4 Akkerbouw en

Voordeel kunnen hebben. Dit geldt ook voor (rechts)personen vollegrondgroenteteelt, Perceel

van uw werkgever.' 5 Fruit en overige gewassen,

Perceel 6 Landbouwhuisdieren
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32 |Inhoud |Bijlage 8, p.1, 1ste alinea. Bij wie moeten mogelijke belangenverstrengelingen worden Zie antwoord vraag 30 Perceel 1 Gras Noord, Perceel 2

gemeld? Gras Zuid, Perceel 3 Mais,
Perceel 4 Akkerbouw en

vollegrondgroenteteelt, Perceel

5 Fruit en overige gewassen,

Perceel 6 Landbouwhuisdieren

33 |Inhoud |Bijlage 8, p.1, 2de alinea. Kunt u nader verduidelijken wat u hier beoogt te regelen? Zie antwoord vraag 30 Perceel 1 Gras Noord, Perceel 2

Gras Zuid, Perceel 3 Mais,
Perceel 4 Akkerbouw en

vollegrondgroenteteelt, Perceel

5 Fruit en overige gewassen,

Perceel 6 Landbouwhuisdieren

34 |Inhoud |Bijlage 8, p.1, 3de alinea. Kunt u nader verduidelijken wat u hier beoogt te regelen? Deze |Zie antwoord vraag 30 Perceel 1 Gras Noord, Perceel 2

alinea lijkt te zijn bedoeld voor medewerkers van BIJ12 en niet Gras Zuid, Perceel 3 Mais,
voor contractpartijen. Daaraan kunt u bijvoorbeeld geen Perceel 4 Akkerbouw en

voorschriften opleggen over gebruik van eigen mailadressen en vollegrondgroenteteelt, Perceel

logo's. 5 Fruit en overige gewassen,

Perceel 6 Landbouwhuisdieren

35 |Inhoud |Bijlage 8, p.1, datalekken Bedoelt u met "u" in deze alinea de opdrachtnemer? Zie antwoord vraag 30 Perceel 1 Gras Noord, Perceel 2

Gras Zuid, Perceel 3 Mais,
Perceel 4 Akkerbouw en

vollegrondgroenteteelt, Perceel

5 Fruit en overige gewassen,

Perceel 6 Landbouwhuisdieren

36 |Inhoud |Bijlage 8, geheimhouding Bedoelt u met "u" in deze alinea de opdrachtnemer? Zie antwoord vraag 30 Perceel 1 Gras Noord, Perceel 2

Gras Zuid, Perceel 3 Mais,
Perceel 4 Akkerbouw en

vollegrondgroenteteelt, Perceel

5 Fruit en overige gewassen,

Perceel 6 Landbouwhuisdieren

37 |Inhoud |Bijlage 9, p.3, par. 8.2. Bedoelt u hiermee ook de door ons bedrijf ingehuurde Ja: toestemming moet schriftelijk worden gevraagd. Perceel 1 Gras Noord, Perceel 2

medewerkers (taxateurs en automatiseringsdeskundigen)? In lid 1 van dit art 8. wordt bepaald dat alleen de werknemers Gras Zuid, Perceel 3 Mais,
Zo ja, op welke wijze wilt u dat deze toestemming wordt van de opdrachtnemer toegang tot de Perceel 4 Akkerbouw en

gevraagd? documentatie/persoonsgegevens zullen krijgen/ de gegevens vollegrondgroenteteelt, Perceel

mogen verwerken. Voor de "medewerkers" die door 5 Fruit en overige gewassen,

opdrachtnemer ingehuurd worden geldt hetzelfde: zij zullen Perceel 6 Landbouwhuisdieren

alleen die data mogen verwerken die zij nodig hebben voor hun

werkzaamheden. De verwerking van de persoonsgegevens door

de medewerkers en taxateurs vindt plaats op basis van de

grondslag van de uitvoering van een (arbeids)overeenkomst

respectievelijk een overeenkomst tot uitvoering van een

opdracht (bij ZZP-ers).
Daarin zal normaliter een geheimhoudingsverklaring/

vertrouwelijkheidverklaring in opgenomen zijn die zij bij hun

aanstelling hebben getekend.

Wanneer een verwerker die werkzaamheden weer wil

uitbesteden (bij een volgende partij) dient hij hier weer de

schriftelijke toestemming te hebben van BIJ12.

38 |Inhoud |Bijlage 10 De status van het document Bijlage 10 is ‘Concept’. Wat is de De vermelde protocollen en richtlijnen (Bijlage 10, 11 en 12 Perceel 1 Gras Noord, Perceel 2

betekenis hiervan in het kader van onze inschrijving? Aanbestedingsleidraad) dient Inschrijver als uitgangspunt te

nemen. Deze protocollen en richtlijnen zullen tijdens de

uitvoering van de Raamovereenkomst worden vervangen door

een opvolgende (definitieve) versie. Zie ook Programma van

Eisen eis 21.

Gras Zuid, Perceel 3 Mais,
Perceel 4 Akkerbouw en

vollegrondgroenteteelt, Perceel

5 Fruit en overige gewassen,

Perceel 6 Landbouwhuisdieren
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39 |Inhoud |Bijlage 10 -

p.4, par. 2 en figuur 1 Het bezwaarproces (herziening taxatie) ontbreekt hier Ja dit klopt. Perceel 1 Gras Noord, Perceel 2

Gras Zuid, Perceel 3 Mais,
Perceel 4 Akkerbouw en

vollegrondgroenteteelt, Perceel

5 Fruit en overige gewassen,

Perceel 6 Landbouwhuisdieren

40 |Inhoud |Bijlage 11 Welke kennis,- en opleidingseisen stelt u aan de taxateurs die 1. professionele opleiding wolvendossier van Zoogdiervereniging | Perceel 1 Gras Noord, Perceel 2

veeschade taxeren? https://www.zooqdiervereniging.nl/agenda/2022/professionele- | Gras Zuid, Perceel 3 Mais,

opleiding-wolvendossier-voorjaar-2022 Perceel 4 Akkerbouw en

2. DNA afnemen volgens protocol/uitleg Wageningen vollegrondgroenteteelt, Perceel

Environmental Research 5 Fruit en overige gewassen,

Perceel 6 Landbouwhuisdieren

41 |Inhoud |Bijlage 11, p.5, par. 2.1 - laatste alinea Hier wordt aangegeven dat BIJ12 werkt met TKW- en TKA- Bij het maken van uw eigen applicatie hoeft u alleen uit te gaan |Perceel 1 Gras Noord, Perceel 2

nummers. Deze aanduidingen worden in het berichtenverkeer van het berichtenverkeer en de inhoud/format van het Gras Zuid, Perceel 3 Mais,
echter niet uitgewisseld. Kunt u aangeven in hoeverre het taxatierapport. Perceel 4 Akkerbouw en

taxatiebureau iets met deze aanduidingen moet doen in de vollegrondgroenteteelt, Perceel

functionele ontwikkeling van haar applicatie? 5 Fruit en overige gewassen,

Perceel 6 Landbouwhuisdieren

42 |Inhoud |Bijlage 11, p.6, 2.3 -

stap 2. U geeft aan dat de locatie conform Google Maps moet worden locatie conform Google Maps Perceel 1 Gras Noord, Perceel 2

aangegeven. In het Berichtenboek is een andere codering Gras Zuid, Perceel 3 Mais,

opgenomen. Welke specificatie is juist? Kunt u de definitieve Perceel 4 Akkerbouw en

technische eisen aan het vastleggen van de locatie nader vollegrondgroenteteelt, Perceel

specificeren? 5 Fruit en overige gewassen,

Perceel 6 Landbouwhuisdieren

43 |Inhoud |Bijlage 11, p.8, par. 2.5. Verstaat u onder 'bezoekrapport' het document als opgenomen | Het bezoekrapport in bijlage 2.1 is een pdf-verslag van het Perceel 1 Gras Noord, Perceel 2

in Bijlage 2.1? Kunt u dit nader specificeren? bezoek. Daarnaast is in het berichtenboek aangegeven welke Gras Zuid, Perceel 3 Mais,
info verplicht digitaal te leveren bij de levering van het Perceel 4 Akkerbouw en

bezoekrapport (locatie en aantal gedode, verwonden etc. vollegrondgroenteteelt, Perceel

dieren.) 5 Fruit en overige gewassen,

Perceel 6 Landbouwhuisdieren

44 |Inhoud |Bijlage 11, p.8, par. 2.6 Wat verstaat u onder 'de eerste versie van het taxatieformulier'? | Het eerste versie taxatieformulier is voor taxatiebureau en geen |Perceel 1 Gras Noord, Perceel 2

Kunt u dit nader specificeren? vereiste vanuit BIJ12. Het is hier zo genoemd omdat er later Gras Zuid, Perceel 3 Mais,

nog dieren kunnen dood gaan of blijken te vermissen. Perceel 4 Akkerbouw en

vollegrondgroenteteelt, Perceel

5 Fruit en overige gewassen,

Perceel 6 Landbouwhuisdieren

45 |Inhoud |Bijlage 11, p.8, par. 2.5. Verstaat u onder 'bezoekrapport' het document als opgenomen | Het bezoekrapport in bijlage 2.1 is een pdf-verslag van het Perceel 1 Gras Noord, Perceel 2

in Bijlage 2.1? Kunt u dit nader specificeren? bezoek. Daarnaast is in het berichtenboek aangegeven welke Gras Zuid, Perceel 3 Mais,
info verplicht digitaal te leveren bij de levering van het Perceel 4 Akkerbouw en

bezoekrapport (locatie en aantal gedode, verwonden etc. vollegrondgroenteteelt, Perceel

dieren.) 5 Fruit en overige gewassen,

Perceel 6 Landbouwhuisdieren

46 |Inhoud |Bijlage 11, p.8, par. 2.6. In dit artikel worden harde doorlooptijden gedefinieerd van 2 De doorlooptijd van een veeschade (landbouwhuisdieren) is Perceel 1 Gras Noord, Perceel 2

weken voor ontwikkelingen bij gewonde of vermiste dieren en 6 |inderdaad van groot belang en daarom gesteld op maximaal 6 Gras Zuid, Perceel 3 Mais,
weken voor het opleveren van een definitief taxatierapport. weken. BIJ12 en provincies geven hier prioriteit aan. De richtlijn | Perceel 4 Akkerbouw en

Deze harde termijnen zijn nieuw en dragen het risico is zich dat | voor de doorlooptijd is dus 6 weken. In uitzonderingsgevallen vollegrondgroenteteelt, Perceel

niet alle voor de schadebepaling relevante ontwikkelingen in kan hier gemotiveerd van afgeweken worden. Reden om af te 5 Fruit en overige gewassen,

beeld zijn bij het sluiten van een termijn. Dit impliceert dat niet |wijken is bv de onduidelijke situatie rond het aantal gedode, Perceel 6 Landbouwhuisdieren

in alle gevallen een taxatie kan worden opgesteld die de vermiste en gepredeerde dieren en eventuele verwerpingen die

volledige schade in beeld brengt. Kunt u bevestigen dat u dit pas op een later aan het licht komen. Het laat leveren factuur

risico onderkent en dat u expliciet kiest voor het laten dierenarts is geen reden om niet te leveren.

prevaleren van doorlooptijden?
47 |Inhoud [Bijlage 11, p.8, 2.7 - waardetabellen. Wilt u de waardetabellen verstrekken waarmee de taxateur Ja, BIJ12 verstrekt de waardetabellen. Perceel 1 Gras Noord, Perceel 2

moet werken en die tevens de basis vormen voor de te

ontwikkelen functionaliteit van onze applicatie?

Gras Zuid, Perceel 3 Mais,
Perceel 4 Akkerbouw en

vollegrondgroenteteelt, Perceel

5 Fruit en overige gewassen,

Perceel 6 Landbouwhuisdieren
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48 |Inhoud |Bijlage 11, p.8, 2.7 - indirecte kosten De vigerende werkwijze is dat de kosten van worden berekend | Kosten verrekenen op basis van tarievenlijst en termijnfactuur Perceel 1 Gras Noord, Perceel 2

op basis van de tarievenlijst en geen bewijsmiddelen worden achteraf insturen naar BIJ12 waarbij vermeldt TKW nummer Gras Zuid, Perceel 3 Mais,

toegevoegd, om onnodige vertraging in de oplevering van het Perceel 4 Akkerbouw en

taxatierapport te voorkomen. Rendac werkt normaliter namelijk vollegrondgroenteteelt, Perceel

met termijnfacturen. Wanneer u deze eis gestand doet, zal de 5 Fruit en overige gewassen,

oplevering van een compleet taxatierapport een doorlooptermijn Perceel 6 Landbouwhuisdieren

van een kwartaal gaan belopen. Kunt u aangeven hoe u hiermee

wilt omgaan?
49 |Inhoud |Bijlage 12, p.7, par. 1.1. Wanneer bij een kleinere referentiehoogte dan 10 cm geen We herkennen dit probleem. Zie ook de beschrijving in "meten Perceel 1 Gras Noord, Perceel 2

taxatie mag worden uitgevoerd, leidt dit ertoe dat er in geval is weten" waarin dit probleem al is beschreven. Tot nu toe is er | Gras Zuid, Perceel 3 Mais,
van vroege beweiding met regelmaat gevallen zullen zijn waarin |in dat soort uitzonderlijke gevallen altijd pragmatisch mee Perceel 4 Akkerbouw en

de taxateur moet afzien van schadevaststelling. omgegaan en voorstel is om dit ook als uitgangspunt te nemen | vollegrondgroenteteelt, Perceel

Verder houdt dit voorschrift in dat een vroege aftaxatie in bij uw aanbieding 5 Fruit en overige gewassen,

verband met een beschadigde zode ertoe zal leiden dat in Perceel 6 Landbouwhuisdieren

dergelijke gevallen geen gewasschade kan worden toegekend, Voorstel dit mee te nemen in de nieuwe richtlijn die per 1-11-

terwijl die er wel is. 2023 gaat gelden.

Zijn de hiervoor benoemde gevolgen van deze nieuwe

beleidsregel bij u bekend en is het uw bedoeling deze te

implementeren?
50 |Inhoud |Bijlage 12, p.10, par. 1.3.5, 2de alinea. Aangegeven is dat een perceel met een referentiehoogte > 12 Voorstel dit mee te nemen in de nieuwe richtlijn die per 1-11- Perceel 1 Gras Noord, Perceel 2

cm altijd wordt beschouwd als maaiperceel. Dat is een arbitrair [2023 gaat gelden. Gras Zuid, Perceel 3 Mais,

standpunt dat niet overeenkomt met de werkelijkheid. 17 cm Perceel 4 Akkerbouw en

zou een betere grenswaarde zijn. Is dit standpunt definitief? vollegrondgroenteteelt, Perceel

5 Fruit en overige gewassen,

Perceel 6 Landbouwhuisdieren

51 |Inhoud |Bijlage 12, p.10, par. 1.3.5 In de tabel wordt ook zomergras genoemd, zonder de De tabel die u aanhaalt is nog niet compleet ook voor andere Perceel 1 Gras Noord, Perceel 2

variabelen uit te werken (Bijlage 12, p.10, par. 1.3.5). snedes zijn geen waarden ingevoerd. De tabel dient als Gras Zuid, Perceel 3 Mais,

Vragen: voorbeeld. Voorstel dit mee te nemen in de nieuwe richtlijn die | Perceel 4 Akkerbouw en

- Is het de bedoeling dat ook voor zomergras variabelen worden | per 1-11-2023 gaat gelden. vollegrondgroenteteelt, Perceel

geintroduceerd voor zodedichtheid? 5 Fruit en overige gewassen,
- De tabel is incompleet. Wilt u de volledig ingevulde versie Perceel 6 Landbouwhuisdieren

verstrekken?

52 |Inhoud |Bijlage 12, p.10, par. 1.3.6 - Kunt u bevestigen dat de richtlijn voor de classificatie van BIJ12 doet geen uitspraken doen over een wel of niet zwaardere | Perceel 1 Gras Noord, Perceel 2

zodedichtheid niet leidt tot een zwaardere werkbelasting voor de | belasting. Uit onderzoek door CLM in 2022 is duidelijk geworden | Gras Zuid, Perceel 3 Mais,
taxateur? Zo nee, bent u bereid na gunning nadere afspraken te |dat taxateurs bij het taxeren rekening houden met de Perceel 4 Akkerbouw en

maken over mogelijk meerwerk? zodedichtheid en hier zo nodig voor corrigeren. Voorstel is om vollegrondgroenteteelt, Perceel

- Wanneer is de aanvullende richtlijn beschikbaar? deze afweging inzichtelijk te maken en dit op te nemen in de 5 Fruit en overige gewassen,

nieuwe richtlijn die per 1-11-2023 gaat gelden. Perceel 6 Landbouwhuisdieren

Dus, we verwachten dat taxateur de zodedichtheid beoordeeld

en opneemt in taxatierapport en dit is opgenomen in de

basisprijs van uw aanbieding.

53 |Inhoud |Bijlage 12, p.11, par. 1.3.7 (1ste alinea) Kunt u bevestigen dat de richtlijn voor de classificatie van BIJ12 doet geen uitspraken doen over een wel of niet zwaardere | Perceel 1 Gras Noord, Perceel 2

botanische samenstelling niet leidt tot een zwaardere belasting. Uit onderzoek door CLM in 2022 is duidelijk geworden | Gras Zuid, Perceel 3 Mais,

werkbelasting voor de taxateur? Zo nee, bent u bereid na dat taxateurs bij het taxeren rekening houden met de Perceel 4 Akkerbouw en

gunning nadere afspraken te maken over mogelijk meerwerk? botanische samenstelling en hier zo nodig voor corrigeren. vollegrondgroenteteelt, Perceel
- Is het de bedoeling dat ook voor zomergras variabelen worden |Voorstel is om deze afweging inzichtelijk te maken en dit op te 5 Fruit en overige gewassen,

geintroduceerd voor botanische samenstelling? nemen in de nieuwe richtlijn die per 1-11-2023 gaat gelden. Perceel 6 Landbouwhuisdieren
- Wanneer is de aanvullende richtlijn beschikbaar? Dus, we verwachten dat taxateur de botanische samenstelling

beoordeeld en opneemt in taxatierapport en dat dit is

opgenomen in de basisprijs van uw aanbieding.
54 |Inhoud |Bijlage 12, p.11, par. 1.3.8 (tabel) Kunt u toelichten wat wordt bedoeld met de 'omrekenfactor Dit is de factor die centimeter grashoogte gemeten door de Perceel 1 Gras Noord, Perceel 2

grashoogtemeter'? grashoogtemeter omrekent naar kilogram droge stof gras Gras Zuid, Perceel 3 Mais,
Perceel 4 Akkerbouw en

vollegrondgroenteteelt, Perceel

5 Fruit en overige gewassen,

Perceel 6 Landbouwhuisdieren
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55 |Inhoud |Bijlage 12, p.11-12, par. 1.3.9. Is het de bedoeling dat ook voor zomergras variabelen worden Ja, ook voor zomergras en najaarsgras worden de variabele Perceel 1 Gras Noord, Perceel 2

geintroduceerd voor snedetype? zoals als die voor voorjaarsgras gelden geintroduceerd, zie Gras Zuid, Perceel 3 Mais,

taxatierapport. Het gaat om snedetype, botanische Perceel 4 Akkerbouw en

samenstelling en zodedichtheid. vollegrondgroenteteelt, Perceel

5 Fruit en overige gewassen,

Perceel 6 Landbouwhuisdieren

56 |Inhoud |Bijlage 13 Welke betekenis moet worden toegekend aan de gele Deze hebben geen betekenis. Perceel 1 Gras Noord, Perceel 2

markeringen in dit document? Gras Zuid, Perceel 3 Mais,
Perceel 4 Akkerbouw en

vollegrondgroenteteelt, Perceel

5 Fruit en overige gewassen,

Perceel 6 Landbouwhuisdieren

57 | Proces Inzet derden “Derden hoeven bij Inschrijving niet individueel een UEA toe te |Dit klopt. In de aanbiedingsbrief dient Inschrijver tevens aan te |Perceel 1 Gras Noord, Perceel 2

voegen.” Begrijpen wij goed dat indien Inschrijver zelfstandig geven of er gebruik wordt gemaakt van Derde en een (korte) Gras Zuid, Perceel 3 Mais,
kan voldoen aan de geschiktheidseisen en wel derden toelichting van de werkverdeling. Perceel 4 Akkerbouw en

ingeschakeld het volgende van toepassing is: vollegrondgroenteteelt, Perceel

Benoemen van derden op de UEA/Deel IID 5 Fruit en overige gewassen,

Binnen 5 dagen op eerste verzoek Verklaring Derden Perceel 6 Landbouwhuisdieren

waaruit blijkt dat Inschrijver over de middelen van deze Derde

kan beschikken.

Een ondertekende verklaring Bijlage 17 (indien de Derde

meer dan 10% van de taken zal uitvoeren).'
Uittreksels van het KvK van de Derde.

Graag uw reactie of bovenstaande compleet is.

(Aanbestedingsleidraad , p.27).

58 |Inhoud |Derden Inschrijver werkt met ZZP’ers. Dient Inschrijver ervan uit te Ja, dat is correct. Een zzp-er is strikt genomen een Perceel 1 Gras Noord, Perceel 2

gaan dat een ZZP’er als een Derde wordt gezien en dus moet onderaannemer/derde die u kunt inzetten bij de uitvoering van | Gras Zuid, Perceel 3 Mais,
worden benoemd op de UEA bij onderdeel IID. de raamovereenkomst aangezien er geen arbeidsrelatie bestaat | Perceel 4 Akkerbouw en

(Aanbestedingsleidraad, p.27). tussen u en de zzp-er. Indien deze zzp-ers alleen worden vollegrondgroenteteelt, Perceel

ingezet bij de uitvoering van de raamovereenkomst dan kunt u | 5 Fruit en overige gewassen,

volstaan met een opgave/overzicht van de zzp-ers in het UEA bij | Perceel 6 Landbouwhuisdieren

onderdeel IID, die u voornemens bent in te gaan zetten bij de

uitvoering van de raamovereenkomst. Tijdens de looptijd van de

raamovereenkomst kunt u ook andere zzp-ers inzetten bij de

uitvoering van de dienstverlening, maar daarvoor geldt in

beginsel wel dat opdrachtgever aan de inzet van de betreffende

zzp-er vooraf toestemming moet verlenen, conform artikel 4 AIV

BIJ12 2018.

Indien u een beroep doet op een of meerdere zzp-ers om aan de

gestelde geschiktheidseisen te voldoen (referenties) dan dient u

dit in te vullen bij onderdeel IIC van het UEA. U bent in dat

geval dan ook verplicht om deze zzp-er(s) in te zetten bij de

uitvoering van de raamovereenkomst."

59 | Juridisch |UEA U heeft in de aanbestedingsleidraad niet aangegeven dat de Deze facultatieve uitsluitingsgrond is wel van toepassing. Perceel 1 Gras Noord, Perceel 2

facultatieve uitsluitingsgrond ‘Prestaties uit het verleden’ van Gras Zuid, Perceel 3 Mais,

toepassing is, echter is deze wel aangekruist op Bijlage 2. Perceel 4 Akkerbouw en

Uniform Europees Aanbestedingsdocument (UEA). Kunt u vollegrondgroenteteelt, Perceel

aangeven of Opdrachtgever deze uitsluitingsgrond wel/ niet van 5 Fruit en overige gewassen,

toepassing verklaart en ingevolge het antwoord het UEA, ofwel Perceel 6 Landbouwhuisdieren

de aanbestedingsleidraad aanpassen? (Aanbestedingsleidraad,

p.28/29).
60 | Proces Prijzenblad U geeft aan dat het prijzenblad rechtsgeldig moet worden Dat is prima. Perceel 1 Gras Noord, Perceel 2

ondertekend en in Excel .xls(x) en pdf moet worden bijgevoegd.

Inschrijver gaat er vanuit dat een rechtsgeldig ondertekend

prijzenblad in pdf en een niet ondertekend prijzenblad in Excel

.xls(x) format volstaat. Kunt u dit bevestigen?

(Aanbestedingsleidraad, p.41).

Gras Zuid, Perceel 3 Mais,

Perceel 4 Akkerbouw en

vollegrondgroenteteelt, Perceel

5 Fruit en overige gewassen,

Perceel 6 Landbouwhuisdieren
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61 |Proces |Vormvereisten gunningscriteria Met betrekking tot opmaak en indeling van de Inschrijving Nee, die zijn niet van toepassing. Perceel 1 Gras Noord, Perceel 2

benoemt Opdrachtgever alleen het aantal A4. Zijn er andere Gras Zuid, Perceel 3 Mais,
vormvereisten (lettertype, lettergrootte, regelafstand en Perceel 4 Akkerbouw en

marges) waar Inschrijver rekening mee moet houden? vollegrondgroenteteelt, Perceel

5 Fruit en overige gewassen,

Perceel 6 Landbouwhuisdieren

62 |Inhoud | Prijs In meerdere aanbestedingsdocumenten zijn open einden Doelstelling is dat de definitieve versies geen wezenlijke Perceel 1 Gras Noord, Perceel 2

opgenomen. BIJ12 heeft in deze uitvraag concept- wijzigingen zullen plaatsvinden. Wat er gevraagd wordt in het Gras Zuid, Perceel 4

werkbeschrijvingen opgenomen en kondigt aan dat deze op taxatierapport is in de conceptrichtlijn opgenomen. Wel zullen Akkerbouw en

termijn worden vervangen door definitieve documenten die enkele onderdelen nader uitwerkt worden zodat duidelijk is hoe | vollegrondgroenteteelt, Perceel

leidend zullen zijn voor de aanbesteding. De aard van de taxateurs bepaalde waarden via een standaardmethode kan 5 Fruit en overige gewassen,

wijzigingen en het effect daarvan op de kostprijs zijn op bepalen. Zie eerdere antwoorden vraag 53 en 54. De bepaling Perceel 6 Landbouwhuisdieren

voorhand niet in te schatten. Tegelijkertijd wordt van de van deze factoren en de correcties worden momenteel ook door

inschrijver verwacht dat hij een vaste prijs offreert. De taxateurs uitgevoerd, zie rapportage CLM. alleen worden ze nu

inschrijver kan zijn inschrijving slechts baseren op bekende niet expliciet gemaakt. U kunt dus zelf een inschatting maken

informatie en kan dus geen offerte uitbrengen op basis van nog |wat het betekent om deze waarde te bepalen en toe te voegen

onbekende specificaties. Bent u bereid te accepteren dat later aan het rapport.
door te voeren aanpassingen in werkprocessen en

eindproducten kunnen leiden tot meerwerk waarover nadere Inschrijver dient o.b.v. de huidige concept richtlijnen en

afspraken worden gemaakt, op het moment dat de wijzigingen bijbehorende taxatierapporten een inschrijving in te dienen.

concreet zijn? Bijvoorbeeld naar aanleiding van de nieuwe

richtlijnen (als wordt benoemd in Bijlage 6, p. 20-a). Graag uw

akkoord.

Indien u hiertoe niet bereid bent, welke alternatieve voorstellen

heeft u om inschrijver voldoende zekerheid te bieden om zijn

prijs correct te kunnen berekenen?

63 | Contract | Plafondbedragen Aanbesteder stelt als plafondbedrag voor de inzet van een drone |Volgens onze informatie is het vliegen van drones door Perceel 1 Gras Noord, Perceel 2

€ 20. Dit tarief is niet kostendekkend voor de inzet van een gekwalificeerde piloot ten behoeve van taxaties voor een prijs Gras Zuid, Perceel 3 Mais,
drone. Een drone dient bestuurd te worden door een van €20 per ha kostendekkend. Deze prijs is gebaseerd op Perceel 4 Akkerbouw en

gekwalificeerde en gecertificeerde piloot. Daarnaast bestaat de |taxaties in 2022. Hierbij is geen rekening gehouden met vollegrondgroenteteelt, Perceel

kans dat er vergunningen aangevraagd moeten worden met de |aanvullende kosten als leges en het aanvragen van 5 Fruit en overige gewassen,

bijkomende leges. vergunningen. Ervaring is ook dat niet alle percelen kunnen Perceel 6 Landbouwhuisdieren

Inschrijver verzoekt om het tarief substantieel te verhogen tot worden gevlogen. Het wel of niet vliegen van percelen ook gelet
minimaal een kosten dekkend niveau. op de extra kosten (voor BIJ12) zal in nader overleg tussen

Gaat aanbesteder hiermee akkoord? Zo nee, waarom niet? opdrachtnemer en BIJ12 besloten worden.

Wij zijn bereid plafondbedrag te verhogen tot maximaal €25 per

ha.

64 | Contract |PVE/ Raamovereenkomst Aanbesteder stelt in de PVE bij punt 18 dat er een eindtaxatie BIJ12 heeft de grens verhoogt van 20.000 naar 30.000 euro Perceel 1 Gras Noord, Perceel 2

ofwel aftaxatie door minimaal twee taxateurs moet worden

uitgevoerd. In Bijlage 5 - Concept Raamovereenkomst stelt u in

§ 5.2 dat de basis prijs inclusief de inzet van een tweede

taxateur dient te zijn. Gezien de prijsontwikkelingen in de

afgelopen 12 maanden waarbij alle inhuurprijzen substantieel

zijn verhoogd is het door u gestelde prijsplafond niet toereikend.

Inschrijver stelt voor om een extra post op te nemen in het

prijzenblad om deze eindtaxatie/aftaxatie in te vullen. Gaat

aanbesteder akkoord met deze toevoeging? Zo nee, hoe moet

inschrijver dan de garantie waar maken op het gebied van

kwaliteit en leverbetrouwbaarheid in tijd en volume?

voor de inzet 2de taxateur. BIJ12 gaat geen extra post

opnemen.

Gras Zuid, Perceel 3 Mais,
Perceel 4 Akkerbouw en

vollegrondgroenteteelt, Perceel

5 Fruit en overige gewassen,

Perceel 6 Landbouwhuisdieren
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65 | Proces ICT Is er een specifiek format wat door BIJ12 ontworpen is om de Dit zijn twee vragen: 1 "Is er een specifiek format wat door Perceel 1 Gras Noord, Perceel 2

rapportage te ontvangen. BIJ12 ontworpen is om de rapportage te ontvangen." Gras Zuid, Perceel 6

Heeft bij12 een 'open internet’ connectie of VPN connectie of is |en 2 "Heeft bij12 een 'open internet’ connectie of VPN connectie |Landbouwhuisdieren
er mischien een PKI protocol van toepassing? of is er misschien een PKI protocol van toepassing?"

Antwoord vraag 1:

ja, de formats voor de rapportages zijn opgenomen in de

bijlages 11, 12 en 13

Antwoord vraag 2:

Ja, BIJ12 heeft een open en een gesloten connectie. BIJ12

maakt van VPN connectie(s) en PKI-overheid

certificaten/infrastructuur gebruik.

De verbinding van de gevraagde API staat los van de standaard

connectie van BIJ12. Er wordt met de API alleen verbinding

gemaakt de webapplicatie MijnFaunazaken.

66 |Inhoud |Plafondbedragen Wij hebben de plafondbedragen beoordeeld en vastgesteld dat Nee, zie ook vraag 74 Perceel 5 Fruit en overige
de genoemde bedragen voor percelen 5 en 6 ontoereikend zijn gewassen, Perceel 6

om te kunnen voldoen aan de in de inschrijvingsvoorwaarden Landbouwhuisdieren

gestelde uitvoeringseisen.
Bent u bereid de genoemde plafondbedragen van percelen 5 en

6 te verhogen naar respectievelijk € 850,- en € 800,-?

Aanbestedingsleidraad, p.39.

67 |Inhoud |Bijlage 11, p.8-9 Hier (Bijlage 11, p. 8-9) wordt de eis gesteld dat het Bijlage 11 is leidend, het berichtenboek moet hierop aangepast |Perceel 1 Gras Noord, Perceel 2

taxatiebureau een Bevestiging Taxatie levert in de vorm van een |worden. Gras Zuid, Perceel 3 Mais,

digitaal bericht. Dit bericht is echter in het Berichtenboek Wij zullen de specificatie van het bericht t.z.t. verstrekken. Perceel 4 Akkerbouw en

(Bijlage 13) niet gedefinieerd. Beide documenten sluiten Werkwijze en inhoud gelijk aan bij gewassen. vollegrondgroenteteelt, Perceel

daarmee niet op elkaar aan. 5 Fruit en overige gewassen,

Vraag 1: Kunt u aangeven welk document leidend is? Perceel 6 Landbouwhuisdieren

Vraag 2: indien een digitaal bericht van de BT een eis is, wilt u

dan een specificatie van dit bericht verstrekken?

68 |Inhoud |Bijlage 15 In Bijlage 15 worden 188 eisen geformuleerd, die allen van Antwoord vraag 1: Perceel 1 Gras Noord, Perceel 2

toepassing zijn verklaard op deze aanbesteding. Deze Alle gestelde eisen zijn opnieuw door ons beoordeeld. In de Gras Zuid, Perceel 3 Mais,

aanbesteding betreft een raamcontract voor het leveren van bijlage is een nieuwe document toegevoegd: "Bijlage 15 - ICO- | Perceel 4 Akkerbouw en

taxatierapporten. Een aanzienlijk deel van de van toepassing eisen Taxatie bureaus aanbesteding 13-4-2023.xIsx". Dit vollegrondgroenteteelt, Perceel

verklaarde ICO-eisen betreft het ontwikkelen van applicaties. document vervangt de eerder gepubliceerde Bijlage 15. In 5 Fruit en overige gewassen,

De aanbesteding voorziet echter niet in het leveren van kolom K kunt u teruglezen welke eisen nu van toepassing zijn of | Perceel 6 Landbouwhuisdieren

applicaties, maar is beperkt tot het ontwikkelen van een API. zijn komen te vervallen.

Daarnaast worden o.a. huisverstingseisen gesteld. Naar onze

mening kan bij een aanzienlijk deel van de gestelde eisen geen |Antwoord vraag 2:

relatie worden gelegd met de inhoud van deze aanbesteding. Door scherpe cybersecurity criteria op te nemen bij

aanbestedingen wil de overheid de vraag naar digitaal veilige
Vraag 1: Wij verzoeken u de 188 eisen te herbeoordelen en ICT-producten en diensten stimuleren, haar eigen veiligheid
eisen die niet relevant zijn voor de gevraagde werkzaamheden verhogen en een goed voorbeeld geven. De ICO-Wizard helpt de

niet van toepassing te verklaren. juiste informatiebeveiligingseisen te selecteren. Deze eisen zijn

Vraag 2: Wilt u bij de wel van toepassing verklaarde eisen een van toepassing op de API die ontwikkeld dient te worden .

toelichting geven van de relatie tussen de gestelde eis en de

werkzaamheden die worden aanbesteed?

69 | Proces landbouwhuisdieren pve 4-A De kosten voor onderzoek DNA is dit de verantwoordelijkheid De kosten DNA onderzoek zijn voor provincies/ BIJ12. Perceel 1 Gras Noord, Perceel 2

van de opdrachtnemer? In hoeverre faciliteert de opdrachtgever
het DNA onderzoek financieel.

Wat is het verschil tussen verslag bedrijfsbezoek, zienswijze op

de bevestiging taxatie en het definitieve taxatierapport zie PvE

4-A

Wanneer is er sprake van een spoedtaxatie zie PVE 4

Gras Zuid, Perceel 3 Mais,
Perceel 4 Akkerbouw en

vollegrondgroenteteelt, Perceel

5 Fruit en overige gewassen,

Perceel 6 Landbouwhuisdieren
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70 |Inhoud |Nieuwe taxateurs In het programma van eisen punt 13 wordt vereist dat nieuwe Taxeren is een vak dat draait om kennis en met name ervaring. |Perceel 1 Gras Noord, Perceel 2

taxateurs minimaal twintig taxaties binnen het betreffende Kennis is op te doen door les te krijgen of uit boeken. Op dit Gras Zuid, Perceel 3 Mais

perceel als tweede taxateur hebben uitgevoerd. Waar is het moment is er nog geen erkende opleiding voor

aantal van twintig op gebaseerd? faunaschadetaxateur. Ervaring is enerzijds afhankelijk welke

achtergrond iemand heeft. Komt iemand vanuit de agrarische
wereld of wereld van het faunabeheer dan is dat een goede

uitgangspositie. Het vak van taxateur kan echter alleen in de

praktijk worden geleerd door het te doen. Om een goed beeld te

krijgen van de verschillende situatie op het erf of in het veld

heeft BIJ12 de inschatting gemaakt dat hiervoor minimaal 20

taxaties nodig zijn.
71 |Inhoud |Plafondbedrag inzet drones verhogen Naar onze ervaring is het genoemde plafondbedrag ruim Zie antwoord vraag 63. Perceel 3 Mais

onvoldoende om deze dienst te kunnen verlenen met

dronevliegers die aan de gestelde eisen onder punt 23-25

voldoen waaronder Specific vergunning binnen CTR gebied. Bent

u akkoord om het plafondbedrag te verhogen naar bijvoorbeeld
€ 50,- per hectare? Indien u hier niet mee akkoord gaat, bent u

dan bereid om vanuit BIJ12 zelf rechtstreeks diensten van

dronevliegers af te nemen en daarmee het tarief te verwijderen
uit het prijsformulier en beoordeling in deze aanbesteding?

72 |Inhoud |Gebruik van drones vereist? U geeft in het programma van eisen aan bij punten 23-25 Voor de uitvoering is het taxeren van drones geen vereiste. Voor | Perceel 3 Mais

"indien opdrachtnemer gebruik maakt van drones" Is het correct | de Inschrijving is het wel een vereiste dat u voor deze

dat het taxeren met behulp van een drone geen eis is? werkzaamheden een tarief offreert.

73 |Inhoud |Plafondbedrag inzet drones Waarop is het plafondbedrag per hectare voor drones Zie antwoord vraag 63. Perceel 3 Mais

gebaseerd?
74 | Contract | Plafondbedragen verhogen Indien u geen indexering eerder dan 1 november 2025 toestaat |De plafondbedragen zijn aangepast waarbij rekening is Perceel 1 Gras Noord, Perceel 2

bent u dan bereid het plafondbedrag te verhogen met minimaal |gehouden met prijsstijgingen van circa 10%. Voor perceel Gras Zuid, Perceel 3 Mais

15% gelet op de huidige inflatiestand en de inflatieforecast van |Landbouwhuisdieren is dit niet doorgevoerd.
DNB van 4,9% in 2023 en 5,0% in 2024 en daar komt de

periode tot 1 november 2025 nog bovenop. Indexatie is louter De nieuwe plafondbedragen zijn:
een correctie op inflatie en heeft derhalve geen enkele relatie

met het verdienmodel van opdrachtnemer. Perceel Nieuw plafondbedrag
1. Gras Noord € 415,00
2. Gras Zuid € 415,00
3. Mais € 415,00
4. Akkerbouw en vollegrondsgroenteteelt € 415,00
5. Fruit en overig € 495,00
6. Landbouwhuisdieren € 545,00 (geen

prijsstijging)

75 | Contract | Indexering Kunt u aangeven waarom u spreekt over een "eventuele" Zie antwoord vraag 11 Perceel 1 Gras Noord, Perceel 2

indexering en "ten hoogste" in plaats van vast te leggen dat de Gras Zuid, Perceel 3 Mais

indexering 1 op 1 wordt overgenomen?

76 | Contract | Indexering vervroegen U geeft aan dat de prijzen voor het eerst op 1 november 2025 Niet akkoord, zie ook antwoord vraag 74. Perceel 1 Gras Noord, Perceel 2

geindexeerd kunnen worden. Er wordt daarbij hetzelfde kwartaal Gras Zuid, Perceel 3 Mais

een jaar daarvoor gebruikt (3e kwartaal 2024). Dit betekent dat

het volledige risico voor inflatie over de periode tot 1 november

2025 bij opdrachtnemer wordt gelegd. En daarbij ook dat de

inflatie over de periode tot het 3e kwartaal 2024 niet

gecompenseerd wordt. Wij verzoeken u de indexering toe te

laten voor het eerst op 1 november 2024. Gaat u daarmee

akkoord?

77 |Inhoud |Communicatie Wij vinden het onderdeel communicatie net zo belangrijk als de | Dit komt omdat er op kwaliteit maximaal 800 punten gescoord Perceel 1 Gras Noord, Perceel 2

andere onderdelen. Kunt u aangeven waarom u dit in de weging | kan worden. Het gelijktrekken met de overige onderdelen is Gras Zuid, Perceel 3 Mais

minder waarde toekent? Bent u bereid om de waardering hierdoor niet mogelijk. Als BIJ12 vinden we communicatie ook

hiervan gelijk te trekken met de andere onderdelen? van belang maar is deze ook deels opgenomen bij andere

onderdelen vandaar deze keuze.

79 |Inhoud |Staffels aantal bezoeken In de marktconsultatie is gesproken over de veranderde Omdat in mais in zowel in het voor als najaar schade kan Perceel 3 Mais

omstandigheden sinds de vorige aanbesteding bij mais: door

verbod op het gebruik van Mesurol ontstaat er schade in het

voorjaar door roeken. Kunt u staffels toevoegen op basis van

ontstaan kan binnen een aanvraag een extra taxatie nodig zijn.
We voegen een staffel toe voor een extra taxatiemoment bij
maistaxatie: 25% + bij voor en najaarschade. De staffel geldt
alleen voor de combinatie voorjaarsschade en najaarsschade.
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het aantal taxatiebezoeken om recht te doen aan de gestegen
kosten?

80 |Inhoud |Staffels periode In het prijzenblad wordt gevraagd om het basistarief. In de Deze staffels staan opgenomen in de concept Perceel 1 Gras Noord, Perceel 2

huidige raamovereenkomst zijn er staffels opgenomen m.b.t. raamovereenkomst onder hoofdstuk 5. Gras Zuid

voorjaar, zomer en najaar. In de marktconsultatie is dit ook

besproken (zie punt B.). Wij zien deze staffels nu niet

terugkomen in de aanbesteding, kunt u deze alsnog toevoegen?

81 |[Inhoud |Staffels perceelgrootte In het prijzenblad wordt gevraagd om het basistarief. In de Zie antwoord vraag 80. Perceel 1 Gras Noord, Perceel 2

huidige raamovereenkomst zijn er staffels opgenomen m.b.t. Gras Zuid

perceelgrootte. In de marktconsultatie is dit ook besproken (zie

punt B.). Wij zien deze staffels nu niet terugkomen in de

aanbesteding, kunt u deze alsnog toevoegen?

82 |[Proces pve 14 Welke gegevens zouden we moeten opslaan ivm WOO? De Woo ziet op alle beschikbare documenten van het Perceel 1 Gras Noord, Perceel 2

betreffende informatieverzoek. Daaronder vallen bijvoorbeeld Gras Zuid, Perceel 3 Mais,
ook whatsappberichten en concept documenten die met BIJ12 of | Perceel 4 Akkerbouw en

een bevoegd gezag gedeeld worden. vollegrondgroenteteelt, Perceel

5 Fruit en overige gewassen,

Perceel 6 Landbouwhuisdieren

83 |Inhoud |Aanbestedingsleidraad, blz 32 paragraaf4.4 |In regel 4 en 5 van de tabel is de verwijzing naar de Deze constatering is juist Perceel 1 Gras Noord, Perceel 2

tabel perceelnummers verwisseld, klopt dat? Gras Zuid, Perceel 3 Mais,
Perceel 4 Akkerbouw en

vollegrondgroenteteelt, Perceel

5 Fruit en overige gewassen,

Perceel 6 Landbouwhuisdieren

84 |Inhoud |Aanbestedingsleidraad, blz 18 paragraaf 3.4 | Hier staat een afgebroken zin: "In het geval." Wat wordt hier Dit is een typefout. Deze zin hoort hier niet thuis. Perceel 1 Gras Noord, Perceel 2

bedoeld? Gras Zuid, Perceel 3 Mais,
Perceel 4 Akkerbouw en

vollegrondgroenteteelt, Perceel

5 Fruit en overige gewassen,

Perceel 6 Landbouwhuisdieren

85 |Inhoud |[Bijlage 12 Richtlijn gewassen, blz 6 De hier genoemde termijn van 7 dagen was voorheen 10 dagen. | 7 dagen is niet juist. Bedrijfsbezoek dient binnen 10 dagen Perceel 1 Gras Noord, Perceel 2

paragraaf 1.1 2e alinea Wat is hier juist? plaats te vinden. Moet ook aangepast in de programma van Gras Zuid, Perceel 3 Mais,

eisen, regel nummer 4. Perceel 4 Akkerbouw en

vollegrondgroenteteelt, Perceel

5 Fruit en overige gewassen,

Perceel 6 Landbouwhuisdieren

86 |[Inhoud |Bijlage 12 Richtlijn gewassen, blz 10 Verwijzing is niet correct. Paragraaf 3.8 bestaat klopt moet 1.3.8 zijn. Perceel 1 Gras Noord, Perceel 2

paragraaf 1.3.6. Gras Zuid, Perceel 3 Mais,
Perceel 4 Akkerbouw en

vollegrondgroenteteelt, Perceel

5 Fruit en overige gewassen,

Perceel 6 Landbouwhuisdieren

87 |Inhoud |Bijlage 12 Richtlijn gewassen, blz 13, Hier wordt een reactietermijn genoemd van 7 dagen. Tot nu toe |Dit was en is 7 dagen, zie ook protocol 3.2 bovenste alinea. Na | Perceel 1 Gras Noord, Perceel 2

paragraaf 1.6 was dit 8 dagen. Wat is hier juist? 8 dagen kan het definitieve taxatierapport worden geleverd. Gras Zuid, Perceel 3 Mais,
Perceel 4 Akkerbouw en

vollegrondgroenteteelt, Perceel

5 Fruit en overige gewassen,

Perceel 6 Landbouwhuisdieren

88 [Inhoud |Bijlage 12 Richtlijn gewassen, blz 14, De hier genoemde termijn van 7 dagen was voorheen 10 dagen. | Dit betreft paragraaf 1.7.4. Dit moet 10 dagen zijn vanaf het Perceel 1 Gras Noord, Perceel 2

paragraaf 1.1 moment constatering schade. Gras Zuid, Perceel 3 Mais,
Perceel 4 Akkerbouw en

vollegrondgroenteteelt, Perceel

5 Fruit en overige gewassen,

Perceel 6 Landbouwhuisdieren
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89 Inhoud Aanbestedingsleidraad, blz 34 De berekening (voorbeeld 1) op pagina 34 van de

aanbestedingsleidraad klopt niet. Deze komt uit op 660 punten,
in plaats van de genoemde 630.

Deze berekening klopt wel. U dient hier rekening te houden dat

het laatste onderdeel een wegingsfactor van 5 heeft.

Perceel 1 Gras Noord, Perceel 2

Gras Zuid, Perceel 3 Mais,
Perceel 4 Akkerbouw en

vollegrondgroenteteelt, Perceel

5 Fruit en overige gewassen,

Perceel 6 Landbouwhuisdieren
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